

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並表明概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



ZX Inc.
中旭未來

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：9890)

首席執行官變更

中旭未來(「本公司」)，連同其附屬公司及中國經營實體¹，統稱為「本集團」)董事(「董事」)會(「董事會」)特此宣佈，為根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》(「上市規則」)附錄C1所載《企業管治守則》第二部分C.2.1條，實現本公司更適配的企業管治架構，董事會已批准首席執行官和董事長職位分離，由梁文紅女士(「梁女士」)接替吳旭波先生(「吳先生」)出任本公司首席執行官(「首席執行官」)，自2024年8月30日起生效。在此變更後，吳先生仍將擔任本公司執行董事、董事會主席、提名委員會主席及薪酬委員會成員。

吳先生確認，他與董事會並無意見分歧，也沒有任何與他卸任首席執行官職務有關的事宜需要提請本公司股東(「股東」)注意。

在此變更後，由於首席執行官和主席的角色並非由同一人擔任，本公司已遵守上市規則附錄C1第二部分所載的所有守則條文，反映了本公司致力於實現最佳的企業治理實踐。

¹ 中國經營實體指本集團透過合約安排控制的實體，其詳情載列於本公司日期為2023年9月18日的招股章程。

董事會主席官吳旭波先生表示：「梁文紅女士有着多年豐富的遊戲發行及運營經驗，特別是新產品品類和海外拓展方面的成績尤為突出。本人對梁女士將接任首席執行官一職感到欣喜。雖然我卸任了首席執行官的職位，但我仍繼續擔任本公司執行董事、董事會主席、提名委員會主席及薪酬委員會成員。我將以新的方式與梁女士緊密合作，共同推動集團邁向新的高峰。我有信心，和梁女士，以及全體董事會成員及本公司管理層，將繼續帶領中旭未來創造佳績、奉獻社會和為股東帶來更高價值。」

梁文紅女士表示：「中旭未來是一個非常適合年輕人的互聯網平台，也正處於上升狀態。我很榮幸得到吳旭波先生的賞識和董事會的肯定。吳先生創立且領導了「貪玩遊戲」品牌，讓我們這群年輕人有機會在這裡充分施展才華、實現夢想。吳先生的真知灼見和卓越的領導能力讓我欽佩。我期待繼續和我們出色的管理團隊、具有才華的員工團體，以及高效的合作夥伴一起，繼續為我們的客戶和股東們創造更大的價值。」

梁女士的背景資料如下：

梁女士，36歲，在互聯網技術行業擁有逾11年經驗。自2022年12月至被任命為首席執行官之前，她擔任本集團副總裁，負責多品類產品開發和海外遊戲分銷業務。2019年5月至2022年11月任海南貪玩信息技術有限公司總經理，該公司是本集團在中國的經營實體之一，負責遊戲發行業務。2015年10月至2019年4月，任江西貪玩信息技術有限公司市場總監，該公司是本集團在中國的經營實體之一，負責移動遊戲廣告業務。梁女士於2012年7月獲得暨南大學旅遊管理學士學位。

梁女士與本公司於2024年8月30日簽訂了一份勞動合同擔任本公司首席執行官，任期三年，經雙方協商一致可續約。任何一方均可提前三十日發出書面通知終止該勞動合同。根據勞動合同，梁女士有權獲得按年人民幣2.0百萬元的薪酬和董事會可能決定的酌情花紅。梁女士的薪酬已經並將根據她在本公司的經驗、資歷、職責和責任以及現行市場水平及(如屬酌情花紅)其於該年度的表現而釐定。梁女士的薪酬將由本公司薪酬委員會和董事會不時審查。

於本公告日期，梁文紅女士是WxFire Holding Limited的唯一股東，該公司直接持有7,500,000股本公司股份（「股份」），約佔本公司已發行股份總額的1.4033%。

除上述披露外，於本公告日期，梁女士並無(i)與本公司任何董事、高級管理人員或主要或控股股東有任何關係；(ii)於本公司或其任何相聯法團(定義見香港法例第571章《證券及期貨條例》第XV部)的任何股份、相關股份或債權證中擁有任何權益；(iii)於本公司及本集團其他成員公司擔任其他職務；及(iv)於過去三年在香港或海外上市公司擔任任何董事職務。

除上述披露外，據董事會所知，沒有其他與梁女士被任命為首席執行官有關的資料須根據《上市規則》第13.51(2)(h)至13.51(2)(v)條所載的任何規定予以披露，亦無其他事宜須知會股東。

首席執行官變更之影響

首席執行官的變更為本公司發展注入新動力。梁女士對市場變化擁有敏銳的感知力和適應力，深耕遊戲行業，擁有逾11年的實踐經驗。梁女士在本集團任職逾9年，對本公司的業務和發展有獨特見解，能推動本公司創新變革和持續發展。

首席執行官的變更不會對本公司的經營發展和團隊穩定性產生任何不利影響。吳旭波先生會持續參與本公司的經營與發展，梁文紅女士將帶領本公司全體成員共同打造本公司的美好未來。本公司在戰略佈局方面亦將穩步推進，本公司將繼續深耕遊戲產業發展，致力於遊戲的開發與運營，從遊戲開發商逐漸向遊戲研運一體化轉型。在業務方面，本公司將繼續拓展海外業務，開發多樣化的遊戲品類，打造「AI+遊戲」的產業佈局。

承董事會命
中旭未來
董事會主席兼執行董事
吳旭波先生

中國，廣州市，2024年8月30日

於本公告日期，董事會包括執行董事吳旭波先生及吳璇女士；以及獨立非執行董事宋司筠女士、覃承德先生及鄭怡女士。